Протокол № 6
засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб 
при Глухівській міській раді

18.11.2024 року                                                                             м. Глухів


Присутні з правом голосу: 
· [bookmark: _GoBack]14 членів Ради
 
Присутні:
- Маріанна Васильєва - заступник міського голови;
- Представники ЗМІ

Запрошені особи:  -

Головуючий: Анатолій МИХАЙЛІЧЕНКО – заступник голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Глухівській міській раді.


Порядок денний:

1. Про погодження порядку денного.
2. Про переобрання голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб.
3. Про евакуацію жителів громади.
4. Інформування внутрішньо переміщених осіб щодо розміщення та працевлаштування евакуйованих осіб.

Розгляд питань

1. По першому питанню порядку денного

Слухали: Заступника Голови Ради з питань ВПО – Михайліченко А.М., який привітав присутніх, повідомив, що кворум є, засідання Ради є правомочним та відкрив засідання. Запропонував ухвалити порядок денний.

Голосували: 
 «за» - 14, 
«проти» - 0, 
«утрималися» - 0.

Ухвалили: погодити порядок денний.

2. По другому питанню порядку денного
Слухали: Михайліченко Анатолія про процедуру переобрання керівного складу ради у зв’язку з переїздом Коломієць Наталії до іншого міста.
На посаду голови Ради було запропоновано одну кандидатуру:
-Михайліченко Анатолія Федоровича.

Голосували: 
 «за» - 14, 
«проти» - 0, 
«утрималися» - 0.

Ухвалили: обрати головою Ради внутрішньо переміщених осіб при Глухівській міській раді Михайліченко Анатолія Федоровича.


3. По третьому питанню порядку денного

Слухали: інформацію Попик Н.В. про те, що на виконання листа заступника голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації Олени БОЙКО від 29.08.2024 №01-37/11405 «Про вжиття заходів щодо підтримки осіб, які евакуюються» з метою реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб, осіб, які евакуюються з населених пунктів, визначених нормативними документами, виданими головою Сумської обласної державної адміністрації – начальником обласної військової адміністрації, щодо евакуації населення у безпечні райони Сумської області, в Глухівській міській раді функціонує телефон «гарячої лінії» (05444) 2-21-15, 0996873571, за яким можна звернутися з питань ВПО та евакуації населення. 
Ухвалили: прийняти до відома заслухану інформацію.

4. По четвертому питанню порядку денного

Слухали: інформацію Попик Н.В. про те, що до Управління соціального захисту населення Глухівської міської ради надійшов лист щодо розміщення та працевлаштування осіб що евакуюються з території Сумської області.
ТОВ «Кромберг енд Шуберт Україна ЖУ» готове допомогти із працевлаштуванням і розміщенням осіб, що мають намір евакуюватися.
Товариство є компанією з 100% іноземними інвестиціями та найбільшим платником податків у Житомирській області, та займається виробництвом електричних мереж для автотрансортних засобів провідних світових автовиробників.
Підприємство пропонує високооплачувану роботу для чоловіків та жінок віком від 18 років із наданням широкого соціального пакету в т.ч. забезпечують безкоштовний підвіз до місця роботи та безкоштовне харчування.
Товариство працює в три зміни, а робота в переважній більшості виконується працівниками стоячи. Також присутня робота з дрібними елементами при штучному освітленні. Тому дуже важливо, щоб стан здоров’я потенційних працівників дозволяв їм працювати у таких умовах.
Телефони для зв’язку: 0504487613, 0977045937.

Вирішили розмістити інформацію на сайті міської ради.

Голосували: 
 «за» - 15, 
«проти» - 0, 
«утрималися» - 0.

Ухвалили: прийняти до відома заслухану інформацію.


Голова Ради                                                               Анатолій МИХАЙЛІЧЕНКО


        Секретар Ради                                                           Надія ПОПИК
